
Protokół Nr 5/2025 

z posiedzenia Komisji Statutowo – Regulaminowej,  

które odbyło się w dniu 23 października 2025r. o godzinie 1230  

w Biurze Rady Powiatu w Sochaczewie 

 
 

W posiedzeniu udział wzięła Komisja w składzie: 

1. Bożena Samson  - Przewodnicząca 

2. Sylwester Lewandowski - Wiceprzewodniczący  

3. Filip Kopka 

4. Piotr Osiecki 

5. Tadeusz Koryś 

 

Zaproszeni: Dyrektor Wydziału Komunikacji i Transportu p. Robert Szewczyk. 

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson otworzyła posiedzenie Komisji, przywitała wszystkich 

zebranych i stwierdziła kworum. 

Podczas otwarcia posiedzenia obecnych było 4 członków Komisji. W trakcie na posiedzenie 

przybył Radny T. Koryś. 

 

Ad. pkt 1 Przyjęcie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson przedstawiła porządek posiedzenia. 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 26.06.2025r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Statutu Związku Powiatowo-

Gminnego pod nazwą „Żyrardowskie Przewozy Autobusowe”. 

4. Sprawy różne. 

 

Następnie Przewodnicząca zapytała o uwagi do porządku posiedzenia.  

 

Uwag nie zgłoszono.  

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson porządek posiedzenia poddała pod głosowanie. 

 

Komisja zaproponowany porządek przyjęła 4 głosami „za” (radni: Samson Bożena, 

Lewandowski Sylwester, Kopka Filip, Osiecki Piotr), przy braku głosów „przeciwnych” 

i „wstrzymujących się”. 

 

 

Ad. pkt. 2 Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 26.06.2025r.  

 

Przewodnicząca zapytała o uwagi do protokołu.  

 

Uwag nie zgłoszono. 
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Przewodnicząca Komisji B. Samson przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 26.06.2025r.  

poddała pod głosowanie. 

 

Komisja przyjęła protokół 4 głosami „za” (radni: Samson Bożena, Lewandowski 

Sylwester, Kopka Filip, Osiecki Piotr), przy braku głosów „przeciwnych” 

i „wstrzymujących się”. 

 

Ad. pkt. 3 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Statutu Związku 

Powiatowo-Gminnego pod nazwą „Żyrardowskie Przewozy Autobusowe” 
 

Przewodnicząca Komisji B. Samson o przedstawienie projektu uchwały poprosiła dyrektora 

Wydziały Komunikacji i Transportu p. R. Szewczyka. 

 

Na posiedzenie Komisji przybył Radny T. Koryś. Od tej chwili posiedzenie Komisji odbywa 

się w 5 osobowym składzie.  

 

Dyrektor R. Szewczyk powiedział, „w połowie 2022 roku PKS Grodzisk Mazowiecki 

powiedział, że likwiduje nam przewozy autobusowe PKS, bo nie są rentowne na linii 

Żyrardów-Sochaczew i Żyrardów-Teresin. Żyrardów zaproponował porozumienie, żeby 

podtrzymać tą linię nawet ze względu na autobusy, które wożą dzieci do szkół. Mieliśmy 

porozumienie do 2024 roku, w międzyczasie doszły do niego trzy gminy, które też 

partycypowały w kosztach. W 2025 roku Żyrardów założył związek powiatowo-gminny więc 

musimy przystąpić do związku, bo nie można zawierać porozumienia ze związkiem. Byliśmy 

na spotkaniach zarządu w Żyrardowie i postanowiliśmy przystąpić do związku. Opracowany 

jest nowy statut, który pozytywnie zaopiniował Wojewoda. Powiat po przystąpieniu do 

Związku Powiatowo-Gminnego będzie musiał przyjąć jego statut.”  

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson zapytała o uwagi do projektu uchwały. 

 

Uwag nie stwierdzono. 

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia 

Statutu Związku Powiatowo-Gminnego pod nazwą „Żyrardowskie Przewozy Autobusowe” 

poddała pod głosowanie. 

 

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za” (radni: Samson Bożena, Lewandowski Sylwester, 

Kopka Filip, Osiecki Piotr, Koryś Tadeusz), przy braku głosów „przeciwnych” 

i „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

Statutu Związku Powiatowo-Gminnego pod nazwą „Żyrardowskie Przewozy Autobusowe”. 
 

Projekt uchwały w załączeniu – Załącznik Nr 1. 

 

 

 

 

 

 



3 

 

Ad. pkt 4 Sprawy różne 

 

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson zapytała o głosy w sprawach różnych. 

 

Głosów w sprawach różnych nie stwierdzono. 

 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji. 

 

 

Protokołowała: Małgorzata Semerowicz-Skóra           

Przewodnicząca Komisji  

   

                  Bożena Samson 

 


